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 Nom : ………….. Prénom : …………….. Classe …….

Devoir racines carrées 
Exercice 1 (3,5 pts) 

En détaillant, donner une écriture simple et sans radical (  EQ \r(  )) des nombres suivants : 

A = -   EQ \b()

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))
  

B =  EQ \r(3) ( 
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C =  EQ \s\do1(\f(;EQ \r(2)))


D =  EQ \r(144 + 25)
Exercice 2 (4,5 pts) 

En indiquant les différentes étapes, calculer les nombres suivants et donner chaque résultat sous la forme d’un nombre entier ou d’une fraction irréductible :


E = 4   EQ \r(12) –   EQ \r(75) –   EQ \r(27)

F =   EQ \b(3 + 2 )

  EQ \b(3 – 2   EQ \r(3))


G =  EQ \s\do2(\f(;5   EQ \r(18)))

Exercice 3 (2,5 pts) 

Ecrire les nombres suivants sous la forme a   EQ \r(b) où les nombres a et b sont entiers relatifs avec b le plus petit positif possible :

H =   EQ \r(200) + 5   EQ \r(3)   EQ \r(6)


I =   EQ \r(100 – 25)
Exercice 4 (3 pts) 

Ecrire les nombres suivants sous la forme a + b   EQ \r(14) où les nombres a et b sont entiers relatifs :



J =   EQ \b(3  –   EQ \r(2))

  EQ \o(\s\up8(2);\s\do3( ))




K =   EQ \r(14)   EQ \b( – 2)
 –   EQ \b(7 + )

Exercice 5 (1,5 pts) 

A l’aide de la calculatrice donner l’arrondi à 10-2 près (c'est-à-dire au centième prés)  du nombre : 
L =  EQ \s\do2(\f( +   EQ \r(7);  EQ \r(2) +   EQ \r(5)))
 



Exercice 6 (4 pts) 

Le triangle STU est tel que ST = 3   EQ \r(26) cm ; TU =   EQ \r(182) cm et SU = 2   EQ \r(13) cm. Démontrer que ce triangle est rectangle et calculer son aire ASTU que l’on donnera sous la forme a   EQ \r(14).
Exercice7 (2 pts) (+2pts pour la rédaction)
La figure ci-contre n’est pas en vraie grandeur et l’unité des mesures est le centimètre.

OR = 12
RS = 6

OP =   EQ \r(40)
Les droites (PR) et (TS) sont parallèles.

Calculer OT et donner le résultat sous la forme a   EQ \r(10).
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